

**VESZPRÉMI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

Szám: KOZP/1966/8/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. június 4-én** 9.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Óváros tér 9. 3. em. 307-es iroda

Az ülésen megjelentek: Rupa László elnök,
Rupa Gyula elnökhelyettes és
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Tárnoki Renáta Sára képviselő –testületi és társulási
referens

Rupa László elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Rupa Gyula elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Rupa Gyula elnökhelyettest jelölte ki.

Ezt követően Rupa László elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő – testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
15/2018. (VI. 4.) határozata**

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. június 4-i nyilvános ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:**1.) Együttműködési megállapodás a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal****Előadó:** Rupa László elnök**2.) Beszámoló a Gizella napokról****Előadó:** Rupa László elnök**3.) Egyebek****Napirendek tárgyalása:****1.) Együttműködési megállapodás a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal****Előadó:** Rupa László elnök**Rupa László elnök:**

Elmondta, hogy 2018. május 26-án került megrendezésre Veszprémben a Kulturális és Hagyományőrző nap, amelyet önkormányzatuk és a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezett és bonyolított.

A nap sikeres lebonyolítása érdekében megállapodást kötött a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Kéri a képviselő –testületet, hogy utólag hagyja jóvá az együttműködési megállapodást.

Elmondta, hogy a rendezvény sikeresen lezajlott. A rendezvény célja a roma kultúra népszerűsítése volt. A rendezvényen fellépett a Fláre Beás zenekar és a Kale Lulugyi autentikus zenekar is. A rendezvény nyilvános volt, és 50%-ban roma nyelvű.

A rendezvény költségei 200 eFt-ot tettek ki. Javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat a rendezvény költségeihez járuljon hozzá a 2018. évi költségvetés működési kiadásainak terhére.

Javasolja, hogy fentiekről két határozatot hozzon a képviselő –testület.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

16/2018. (VI. 4.) határozata

**a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
együttműködési megállapodásról**

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodással kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Rupa László elnök

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

17/2018. (VI. 4.) határozata

a Kulturális és Hagyományőrző napról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete e határozatban rögzíti a 2018. május 26. napján megrendezésre került Kulturális és Hagyományőrző nap megtartásának tényét.

A nemzetiségi önkormányzat a rendezvény költségeire 200.000 Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot biztosított a nemzetiségi önkormányzat 2018. évi költségvetése működési kiadásai terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Rupa László elnök

2.) Beszámoló a Gizella napokról

Előadó: Rupa László elnök

Rupa László elnök:

Elmondta, hogy május 13-án került sor a Gizella napok programsorozat keretében a nemzetiségi napra.

A nemzetiségi napon a város minden nemzetiségi önkormányzata programmal készült és lehetőséget kapott arra, hogy bemutassa a nemzetiség kultúráját.

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Veszprém megye roma folklórájának legkiemelkedőbb képviselőjét, a Fláre Beás zenekart kérte fel arra, hogy a programon részt vegyen és a roma nemzetiségi műsort adja. A rendezvény roma nyelven is zajlott.

A rendezvény nagyon jól sikerült, sok érdeklődő volt jelen.

A nemzetiségi műsor 180.000 Ft-ba került, amelyet a nemzetiségi önkormányzat működési kiadásaiból javasol fedezni.

Javasolja, hogy fentiekről két határozatot hozzon a képviselő – testület, az egyiket a beszámoló elfogadásáról, a másikat pedig a felmerült költségről.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem hangzott el, a 3 tagú Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő

2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

18/2018. (VI. 4.) határozata

a Gizella napi beszámolóról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gizella napokról szóló beszámolót elfogadja, a nemzetiségi nap megtartásának tényét e határozatba foglalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Rupa László elnök

**Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

19/2018. (VI. 4.) határozata

a Gizella napi nemzetiségi nap költségeiről

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. május 13. napján megtartott Gizella napi programsorozat keretében megrendezésre került roma nemzetiségi műsor költségeire 180.000 Ft-ot, azaz száznyolcvanezer forintot biztosított a nemzetiségi önkormányzat 2018. évi költségvetése működési kiadásai terhére.


Határidő: azonnal

Felelős: Rupa László elnök

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 9.15 órakor bezárta.


Rupa László
elnök




Rupa Gyula
elnökhelyettes, jegyzőkönyv hitelesítő

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a **Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (8200 Veszprém, Szabadság tér 15. képviseli Rupa László elnök), a továbbiakban **Veszprémi RNÖ**, másrészről a **Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (8200 Veszprém, Megyeház tér 1., képviseli Rupa Éva elnök), a továbbiakban **VMRNÖ** között az alábbiak szerint.

Az együttműködés tárgya:
Kulturális és hagyományörző nap

- 1 Felek megállapodnak abban, hogy a 2018.május 26-án – Veszprémben, az Erdei Vendéglőben (8200 Veszprém, Kittenberger K. u. 12.) megrendezésre kerülő Kulturális és hagyományörző nap megszervezésében és sikeres lebonyolításában hatékonyan együttműködnek.

A felek megállapodnak abban, hogy a kölcsönös együttműködések biztosítása érdekében adatokat, információkat biztosítanak egymásnak.

A felek jelen megállapodást elolvasás és közös értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Veszprém, 2018.május 8.


Rupa László s.k.
Veszprém RNÖ elnök




Rupa Éva s.k.
VMRNÖ elnök

